



CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE

CABINET PREȘEDINTE

Calea Călărășilor nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București

E-mail: cabinet\_presedinte@casan.ro. Tel. 0372 309270; Fax 0372 309231

Nr. P 4209 / 13.04.2020

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE BACĂU	
INTRARE	Nr. 6816
IEȘIRE	Luna 09
Ziua 10	Anul 2020

## CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE

În atenția: Doamnei/Domnului Președinte – Director General

Referitor: contractele cost-volum-rezultat încheiate cu deținătorii de autorizație de gunere pe piață, pentru terapia cu medicamente cu acțiune antivirală directă (interferon-free) destinate tratamentului hepatitei cronice C și cirozei hepatice C (forma de boală compensată)

În perioada instituirii stării de urgență pe teritoriul României, pentru diminuarea riscului de răspândire a infecției cu SARS COV-2 vă comunicăm următoarele:

Transmiterea dosarelor de evaluare și a dosarelor de întrerupere/imposibilitatea evaluării rezultatului medical la tratamentul antiviral se va realiza astfel:

1. Medicii curanți (prescriptori) vor transmite la casa de asigurări documentele referitoare la evaluarea rezultatului medical (dosarele de evaluare a rezultatului medical sau dosarele privind întreruperea/ imposibilitatea evaluării rezultatului medical) scanate. Casa de asigurări va pune la dispoziție și va comunica medicilor curanți o adresă de e-mail dedicată pentru transmiterea acestor documente. Atragem atenția asupra respectării prevederilor Regulamentului (UE) nr. 679/2016 al Parlamentului European și al Consiliului Uniunii Europene privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) la transmiterea documentelor scanate.

2. Casa de asigurări va transmite la CNAS dosarele de evaluare/întrerupere/imposibilitatea evaluării rezultatului medical printate astfel:

Dosarul de evaluare va conține:

- fișa de evaluare a rezultatului medical completată integral, datată, semnată și parafată

- prima pagina a Formularului specific

- buletinele de analiză pentru viremia de la inițierea tratamentului și viremia de la 12 săptămâni de la terminarea tratamentului.

Dosarul de întrerupere/imposibilitatea evaluării rezultatului medical va conține:

- formularul de înștiințare privind întreruperea tratamentului antiviral / imposibilitatea realizării evaluării rezultatului medical

- prima pagina a Formularului specific

- documente ce justifică întreruperea tratamentului (bilet de externare, rapoarte medicale, certificat constatator al decesului etc).

Facem precizarea că se mențin obligațiile casei de asigurări în ceea ce privește verificarea documentelor transmise de medicii curanți, așa cum au fost prevăzute în procedura de lucru privind evaluarea rezultatului medical, fluxul informațiilor CNAS-CAS-furnizori de medicamente și decontarea valorii consumului de medicamente ce fac obiectul contractelor cost volum rezultat aferente pacienților pentru care a fost înregistrat rezultat medical, astfel cum acesta a fost definit prin contractele cost volum rezultat nr. RV6386/31.08.2018, RV6385/31.08.2018 și RV6384/31.08.2018 comunicată prin adresa RV273/17.01.2019.

Având în vedere cele mai sus menționate este necesar să luați toate măsurile ce se impun pentru informarea în regim de urgență a medicilor curanți (prescriptori) cu privire la informațiile comunicate prin prezenta adresă.

Referitor la contractele cost volum rezultat care au intrat în vigoare începând cu luna februarie 2020, se pot transmite la casa de asigurări și ulterior la CNAS, doar dosarele de întrerupere/imposibilitatea evaluării rezultatului medical, respectând procedura menționată la punctele 1 și 2 din prezenta adresă

Cu stimă,

PREȘEDINTE,

Adela COJOCARIU



Întocmit, Dr. Catrinela Popa/Serviciul Medical/09.04.2020